

寿阳县交警

进企业 讲交规 促安全

资讯



车要点,提高防范意识和安全意识,确保车辆运输安全,营造良好的交通运输环境。

此次活动有效提高了企业、车队管理人和驾驶人对遵纪守法和安全出行的重视程度与认识,起到

了良好的教育和督促作用,负责人纷纷表示,将全力配合交通管理部门的工作,强化监管力度,消除安全隐患,全力避免车辆道路交通事故,切实保障人民群众的出行安全。

(张珍富 武凯峰 文/图)

闻喜县交警:
交安宣传进农村
播撒安全“种”

市场信息报 为进一步加强辖区农村道路交通安全宣传教育,筑牢道路交通安全防线,提升广大农村群众的交通安全意识,7月31日,山西省闻喜县公安局交通管理大队走进辖区村镇,积极开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,全力提升农村地区交通参与者的交通安全意识、法治意识和文明意识。

活动中,民警结合辖区实际及乡村群众出行交通特点,通过现场宣讲、发放宣传材料的方式,以通俗易懂的语言向群众普及夏季道路交通安全知识,并结合近期道路交通事故典型案例,向群众重点讲解了酒后驾驶、超速行驶、无牌无证、三轮车违法载人、骑乘摩托车不戴安全头盔、驾乘人员不系安全带等交通违法行为的危害性,引导大家养成自觉遵守交通安全法律法规的出行习惯,摒弃交通陋习,做到安全文明出行。

下一步,闻喜公安交警将根据辖区交通安全管理工作实际,持续走进农村地区开展交通安全宣传教育活动,教育引导大家自觉遵守交通安全法规,抵制危险驾驶和不文明驾驶行为,做到安全文明出行。

(晋珩)

方山县交警:
曝光3起交通违法行为

市场信息报 为进一步落实夏季交通安全突出风险专项整治行动要求,有效遏制酒后驾驶交通违法行为,全力预防和减少因酒驾、醉驾引起的道路交通事故。连日来,山西省方山县公安局交警大队结合交通安全管理工作实际,开展夏季专项整治行动,严厉打击酒驾、醉驾等严重交通违法行为,酒驾不息曝光不止,现将近期查获的酒驾人员进行曝光,希望各位驾驶人引以为戒,切忌酒后开车。

案例一:7月1日8时46分许,方山县公安局交通警察大队北武当分队在方山县峪松线路段进行夏季交通安全突出风险专项整治时,查获任某路(身份证号码:14233019*****31 准驾车型C1)酒后驾驶晋A0***B小型轿车行驶的违法行为,使用呼气式酒精检测仪检测,酒精含量为67.2mg/100ml。方山县公安局交警大队将依法对其进行罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的行政处罚。

案例二:7月13日20时48分许,方山县公安局交通警察大队北武当分队在方山县峪松线路段进行夏季交通安全突出风险专项整治时,查获崔某飞(身份证号码:14233019*****21X 准驾车型C1)酒后驾驶晋JA***2白色丰田牌小型轿车行驶的违法行为,使用呼气式酒精检测仪检测,酒精含量为65.4mg/100ml。方山县公安局交警大队将依法对其进行罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的行政处罚。

案例三:7月17日21时11分许,方山县公安局交通警察大队大武中队在方山县大武镇大武一村路段进行夏季交通安全突出风险专项整治时,查获李某明(身份证号码:14112819*****011 准驾车型C1)酒后驾驶晋J7***9黑色大众牌小型轿车行驶的违法行为,使用呼气式酒精检测仪检测,酒精含量为76.1mg/100ml。方山县公安局交警大队将依法对其进行罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的行政处罚。

(张建正)

石楼县交警:送迷路老人安全回家获赞誉

市场信息报 7月31日,山西省石楼县交警大队城区中队民警在路巡途中发现一位迷路老人,暖心帮助,为其搭建“回家路”。上午11时许,执勤民警路巡至塔底高中天桥附近,发现一位步履蹒跚的老人在马路中间来回踱步,神情焦虑不安,车辆不停从身边经过,情况十分危急。执勤民警见状,立即截停来往的车辆,上

前将老人引导到路边的安全位置,耐心询问他的情况。老人称,因独自出门迷路回不了家,不记得家庭住址以及家人的联系方式,自己已经报警。于是执勤民警与赶来的民警开展走访调查,同时利用微信群发动中队其余民辅警帮忙查询老人亲属,最终一名认识老人的大队交警在微信群见到消息,通知了老人家属,半小时后老人的亲属赶到

现场安全接到迷路老人,并连连对各位民辅警的帮助表示感谢。

石楼交警提醒:家中有老人的朋友们,要加强对老人的陪伴和呵护,尽量避免老人独自外出,需要出行时尽量陪同。对于年纪较大、身患疾病、有记忆障碍、语言障碍的老人,家人可以在老人的衣服口袋放置联系卡片,写下老人的姓名、家庭住址、子女联系电话。

(谭武军)

夏季行动

夏县交警:迎战“热辣滚烫” 深入推进“夏季行动”

市场信息报 为切实做好高温天气下道路交通安全管理工作,山西省夏县公安局交通管理大队采取“三项措施”,全力以赴应对高温“烤”验,以“热辣滚烫”之势掀起新一轮“夏季行动”热潮。

措施一:调整勤务严密管控。面对近期持续高温天气导致工作强度增大的情况,大队进一步分析研判辖区交通安全形势,科学合理部署警力,采取固定勤务蹲点值守、违法查处和流动勤务交叉检查、安全执法融合模式,提高路面“见警率”,震慑违法犯罪。严管亡人事故多发重点路段及“一早一晚”重要时段,提升违法查处与事故预防的匹配度,做到秩

序管理无死角,安全隐患快消除,降低事故发生概率,保障道路安全畅通。

措施二:源头排查筑牢防线。持续的高温闷热天气是交通事故的多发期和预防关键期。针对这一情况,大队在工作中突出管理重点,深入所有主要路段、事故多发路段等开展高温天气安全隐患排查,对已损坏、缺失的交通设施进行完善。并加大对过往“两客一危一货一面”重点车辆的检查力度,同时联合夏县红十字会志愿者进村入户、客货运企业等,面对开展交通安全知识大宣传、大整治,督促企业严格落实安全生产主体责任,严

密GPS24小时动态监控,定期对车辆驾驶员进行学习教育培训,严防“病车”“病员”上路行驶。

措施三:广泛宣传再掀热潮。紧紧围绕阶段性安全形势和“三夏”农村群众出行特点,深入推进“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动;定期组织交通志愿者、文明交通劝导员在城区红绿灯路口现场开展劝说、引导、宣传等志愿服务活动;通过电视、广播、互联网等主流新闻媒体,及时发布交通安全预警提示、安全行车常识等信息,积极倡导文明守法交通行为,抵制、震慑交通安全陋习和危险驾驶行为,引导社会各界和广大群众共同关注和参与。

(王智慧 晋珩)

安泽交警:走进辖区客运企业 严把夏季安全关口

市场信息报 为进一步加强客运车辆源头管理,全力筑牢客运企业源头安全防线。7月29日,山西省安泽县交警大队组织民辅警走进辖区客运企业开展安全大检查,切实消除道路安全隐患,营造安全畅通的交通环境。

检查中,民辅警结合“夏季行动”及交通事故预防“减量控大”工

作要求,认真检查了企业车辆安全台账、安全运行措施、GPS监管状况等工作。督促企业严格落实安全主体责任,切实加强交通安全管理相关工作,认真做好重点车辆及驾驶员的交通安全隐患排查整改,定期开展驾驶员的安全警示教育,严格管理和监督车辆安全运行,坚决杜绝超员、超速、疲

劳驾驶等各类交通违法行为的发生,从源头上实现交通安全隐患“清零”,把好道路交通事故预防第一道关。同时,督促告诫客运企业司机要坚决杜绝超速、超员、酒后驾驶等交通违法行为,时刻做到安全文明行车,告诫他们夏季高温开车易乏困,要高度警惕疲劳驾驶。

(晋珩)



文明交通
你我同行

协办单位:山西省道路交通安全协会

邮箱:sxjtaq122@163.com